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ΠΡΟΣ
Βουλή των Ελλήνων
Τμήμα  Ερωτήσεων

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
             Βουλευτή κ. Κωνσταντίνο Χήτα
             (Δια της Βουλής των Ελλήνων)

                                                                                                                                                
                                                                     

 Α.Φ.Ε ΑΤΝΕΚΕ. : 18    

Θέμα: Η υπ’ αριθ. πρωτ. 1165/17-10-2023 ΕΡΩΤΗΣΗ του Βουλευτή κ. Κωνσταντίνου Χήτα
Σχετ.: Η υπ’ αριθ. πρωτ. ΓΓΑ/357157/18-10-2023 εισερχόμενη Ερώτηση.

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης, επαγόμαστε τα ακόλουθα:

Όλοι οι φορείς εποπτείας μας (κατά συνέπεια και το Εθνικό Αθλητικό Κέντρο ΧΑΝΙΩΝ) 
επιχορηγούνται ετησίως για την κάλυψη της μισθοδοσίας των υπαλλήλων τους, καθώς και για την 
κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών. Με στόχο όλα τα Εθνικά Κέντρα να μπορούν να 
επιτελούν το σκοπό για τον οποίο έχουν ιδρυθεί, ενισχύονται οικονομικά με ετήσιες τακτικές αλλά 
και με έκτακτες επιχορηγήσεις με βάση τις προτεραιότητες-ανάγκες και τις δυνατότητες του 
κρατικού προϋπολογισμού. Επισημαίνουμε ότι ως αρμόδιο για θέματα Αθλητισμού ενισχύουμε και 
τα αθλητικά σωματεία ( χ Ν.Ο.Χ) Επιπρόσθετα σας ενημερώνουμε ότι όλα τα Εθνικά Αθλητικά 
Κέντρα, εκτός της ετήσιας τακτικής επιχορήγησης ,σύμφωνα με το αρθρ.8 Ν.423/1976 έχουν και 
την δυνατότητα για είσπραξη εσόδων από την επιχειρηματική δραστηριότητα από την 
εκμετάλλευση και την αξιοποίηση της περιουσία τους, συμβάλλοντας, στην ενίσχυση του 
προϋπολογισμού και υλοποιώντας δράσεις για συντηρήσεις αλλά και αναβαθμίσεις 
εγκαταστάσεων. Τέλος σας γνωρίζουμε ότι το Εθνικό Αθλητικό Κέντρο ΧΑΝΙΩΝ κατά το έτος 2022 
εισέπραξε ως επιχορηγήσεις από το Υπουργείο μας συνολικά το ποσό τον 1.191.000,00 € (ως 
τακτική επιχορήγηση από ΓΓΑ 1.050.000,00 € & έκτακτη επιχορήγηση ύψους 141.000,00 €) και ως 
το τέλος του 2023 θα εισπράξει συνολικά την τακτική επιχορήγηση ποσού 1.050.000,00 ευρώ.

Όσον αφορά τα τεχνικά έργα αναμένεται η οριστικοποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης 
μεταξύ της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, του Οργανισμού Ανάπτυξης Κρήτης (ΟΑΚ) Α.Ε και του 
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εκ τρίτου συμβαλλόμενου Ναυτικού Ομίλου Χανίων για το έργο με τίτλο: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΧΑΝΙΩΝ», ώστε ο ΟΑΚ να προχωρήσει σε 
διαγωνιστική διαδικασία για την ανάθεση του εν λόγω έργου.

Όσον αφορά στο θέμα ορισμού της Επιτροπής Διοίκησης του Ε.Α.Κ. Χανίων, ορίζεται άμεσα 

η νέα Διοίκηση.

                                                                                                         Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
                                                                                           ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

         ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ                               

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Αθλητισμού
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασίας

     & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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